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Предписание

 

 

Публичное акционерное общество "Мобильные ТелеСистемы" 109147, г.
Москва, Марксистская ул., д. 4

 

 

 

 

 

ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

12 декабря 2023 года г. Сыктывкар

 

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Коми
(далее – Комиссия, Коми УФАС России) по рассмотрению дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, в
составе:

председатель Комиссии – <...>;

члены Комиссии: <...>; <...>,

на основании своего Решения от 12.12.2023 по делу № 011/05/18-930/2023 о
признании ненадлежащими реклам распространенных на абонентский номер
+79129498128 28.08.2023 в 28.08.2023 в 18 часов 21 минуту, 19.09.2023 в 14 часов 07
минут с абонентского номера с буквенным обозначением «TTK-Sever» в форме СМС-
сообщений следующего содержания: «Домашний ИНТЕРНЕТ! Успей подключить 400
руб! Тел: 89121610139»; «Акция! Интернет+ТВ 510руб в мес. Подробности по тел:



89829500446», поскольку они распространены с нарушением требований ч. 1 ст. 18
Федерального закона № 38-ФЗ от 13.03.2006 «О рекламе», в соответствии с пунктом
1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Федерального закона № 38-ФЗ от
13.03.2006 «О рекламе», пунктами 49-51 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства
РФ от 24.11.2020 № 1922,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. ПАО «МТС» (ОГРН 1027700149124, ИНН 7740000076, КПП 770901001) в
десятидневный срок со дня получения настоящего предписания прекратить
нарушение законодательства Российской Федерации о рекламе, а именно:
распространение посредством использования подвижной радиотелефонной
связи в форме СМС-сообщений на абонентский номер 79129498128 реклам в
нарушение требований ч. 1 ст. 18 Федерального закона № 38-ФЗ от 13.03.2006 «О
рекламе».

2. ПАО «МТС» (ОГРН 1027700149124, ИНН 7740000076, КПП 770901001) представить в
Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Коми
письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания в
пятнадцатидневный срок со дня получения настоящего предписания.

 

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе Управление Федеральной
антимонопольной службы по Республике Коми вправе в соответствии с пунктом 2.4
статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях наложить на должностное лицо административный штраф в
размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в течение 3-х месяцев
со дня выдачи предписания в порядке, предусмотренном статьей 198
Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.
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